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18, OQuEsTAQ VALOR: 1,0
D ————————— e s o it

A nassa dJde 2,09 de ar, iniclalmente a 17% « 1,64 atn, & aguecida o
Pressao constante até que seu voluww inicial seja triplicado.
Detorminar

a) O trabalho realizedo
b) O calor cedido a0 ar
¢) A variagio da energia interna do ar

DADOG: R = 0,002 atn. Vgnol .k

Cp = 0,24 heal/xg.%c
Massa M‘u do ar = ¥

1 cal » 4,00
1 kgt » 10N
PV sl a1 eV sty
g 0 ol [ v
dv = it s
, s -
..' » ay & l... « 10 s 4 + IV L4 ﬁ.‘}
W ——
'. L ‘q’. u! - ‘.0 0.3‘ " h‘
qQ * 0,40 (4
2T +» ) l" « W
e G % 20,6 cal * L1004 -z
" g >
t) AV = 1103 ,.6 = 320 » 7050 ) -
i
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24 ouestao vALOR: 1,0
e e
Suponha wn cometa em Srbita elfjptica em torne do Sol, com um seml-eixo
MALOr & @ un senmicelxo renor b Determinar a razéo entre as velocids
dos v, e ¥, (v, /v)) & tungeo da excentricidade @ da ellpee.
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QuesTAo vALoR, 1,0

Detamminar & masss necessirie a0 bloce A para que o bloce B . par
tindo do repousc, suba 0,75 a0 longo do planc inclinade liso, en un tep
POt = 2.08. ODeapresar as rassas das polias ¢ dos tirantes o as resistép
clas paseivas a0 movisento. A masss do Licco B vale 5.7 kg & 4 acelera-
(4o da grevidade deve ser considerada iqual 4 lom/s’.
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Sa. owesrao - 3,0
——————————————————————————

.h cursor de dirensoes desprezlveis ¢ de massa »m = 0,250 kg esta ¥}
9840 & wa 1wla cuja constante € ko« 150 Nm e cujo compriments Livie va
10 100mn. Se o cursor @ liberado & partic 40 repousc e A @ se deslocs,
80 longo da gula, sem atrito, deterdinar 4 velocidade con @ qual ele atip

™ o ponto B.

lt '
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T $ .y
" did & l‘ i 3 l\ . 3 |..
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0,89 o 10 . 0,0 ¢ 172 %0 , 0,0 & 112 . .43, \" ¢ 3 . .
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QuESTAQ VALGR; & .

UN astronauts de massa © Mowve-se 00 SSpage Interplanetario com vele
ctdade uniforme ¥. Lle sequrs wn pequenc ohjeto de nasse on. Nun dade  ne
Sento, © referido astronadta atira o objeto com velocidade v, en rdlaghe
80 Py rovimEnto inicial. Deterranar & distancia da posicao real do astro -

Naute Ajuela yue este ocuparia se nao tiveuse langado o obgety, decorride
 tenpo £ oapds 0 Langamento.
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S0, QuesTAo _ VALow: 1.0

0 flutuador da fiqura & const i uido de duas vigas de madeirs de com
primento h & segies 4 0 4 @ g--%-.dutcnbnlhmnmtu.

Sobre a8 vi i ¢ i .te wma plataforma e reso desprezivel .

Determinar, em fungho de a4, L, L, P oy & posigio x da carge B
pars que a plataforva jmrmanega na rorieontal,
DADDS: v » p(eso especiiice Jda dgua.

Densidede da madeira em reliwao o agua = 0,80,

i

. "
(,-*---v-_“ _—— ——
'--_..___‘_' o o : - r: L
g— . .
‘_—-—' ' '.____.-.-
- -.__.,
-



.l..l..l..

) *v
I I L R R T U I IS S TSR
yob (370 . 29) » 0,8y .a'h s 0,0 v ady o0

.}n...,..u.ui‘n.:_r_

e

"l-J.Ltt"'.Q—-L.j

”.'1,-.

o (1)

(n




: VAlom: 1.0

Js. OuesTAo

Duas fontes sonoras A o B irradies uniformements & uma frequdncls
48 400 Ma cada wna. A fonte A estd parada enquanto que &4 B afasta-se
da fonte A & 6,00 x 10 n/s. Un observador esth entre as duss fontes, mg
vendo-se, tanhdn para & direita, a 1,00 x 10 /s, Caloular!

a) A frequdncia do son ouvido pelo ohservador se & fonte A emitines

sotinha. >
b) A frequéncia do som ouvido pelo obesrvador se & fonte B emitisee

sosinha.
e) A frequéncia de batirento do son ouvido pelo cbeervador na emisséo

strnitinea das duss fontes.

DADD: welocidade do som no ar v = )0 a/s.
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M
Sa. ouesTAo VALOR: 1,0

Mo elrculto da figura, onde C,=C,oC @ 1,04F, o capacitor C, & carre

gado con potencial vV, * 1,0V pela hateria. Aoba un perlodo de tempo sufi-
CLENtARENLE JGNGe PAFS Que & cargs de C, se complete, s chave § passads
da posigio | para a posiglo 2. Determinar:
a) A diferenga de potencial antre os pontos Ae R comna chave na
posigio 2.
b) A eneryia armazenada em ©, quando & chave estava na poaigao 1.

) A enargia awasenada no sistona de capacitores com & chave na po-

sigho 2.
L 3 l I 1
I‘ bl
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M
.II.;I.'D VALOR 1,

w_.#_—

pols f108 finos, longos, parsloios e distanciados de 4 = 2,0/),Ben,

slo finados em un plano horiszontal a0 ar Livre e condusen correntes de mey
m0 sentido @ Agual intensidade | Mperes. Un tureeire condutor, de com
m&.mm.molh“-. poria mover-ee por guias con-
dutorss sem atrito, em planc vertical simitrico o8 condutores fixos, con
dusindo corrents de sentido oposto i destes & de intensidade 1L anpares.
Caleular ¢ valor da corrents | mhpuﬂtuomumu do condu-
tor mivel en posigio equidistante 1,0V Bcn dos condutures fixos. Usar
s* 0 m‘. Desprezar o8 efeitos das correntes las qul.e condutoras sohre

o condutor mdwel. -
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